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 هوالعلیم

الصف الثانی  –من درسین اثنین –الفصل الاول  –امتحان اللغه العربیه 

دقیقه07مدینه سربل ذهاب  الوقت :   -الفرع التجریبی  –عشر   

 

الاسم العائلی:               :الاول الاسم  

 

1 : ترجم ما تحته خط-1  

 الف( سیره الانبیاء صراعهم مع القوم الکافرین

 ب( انت تعلمین ان ر  جلی ت  ول  م  نی

 

/.5اجب المطلوب : " کلمتان زائدتان " -2  

 " الداء / الجا / العافیه / تجنب / فهم / اعوذ "

 المرادف........      .........  المتضاد.........   ......... 

 

/.5 :عین الکلمه الغریبه فی المعنی-3  

الاصنام –الاکتاف  –الاسنان  –ن الف( الاعی    

هامس  ت   –ل حم   –ث حد   –م ب(کل    

 

 

 

1 : کمل الترجمه -4  

اغنی من القناعه  "  ....... گنجی ......... ازقناعت نیست الف( لا کنز    

  او خشب   من حجر   تمثال   الصنم   ب( لعل  

 " ....... بت مجسمه ای از سنگ یا........ باشد



 

 

 

 

 

  5ترجم الجمل :-5

یقصد ابراهیم الاستهزاء باصنامنا الصنم لا یتکلم انما الف( ان     

 

و ادب   وعفاف   وحیاء     ثابت   ل  لعق ما الفخر  ب( ان    

 

الحجاج فی المطار وهم راکبون الطائره ج( شاهدت    

  

  الاقویاءه الّا صعود   لا یستطیع   مرتفع   فوق جبل   د( الغار یقع  

 

ها الی الهواءفم   نم متتالیه   الماء   قطرات   ق  طل  ت   السهم   سمکه   و( ان    

 

/.5اکتب الجمع للاسمین :  -6  

جل.........الف ( نقمه ..........      ب( الر    

 

1 :انتخب الترجمه الصحیحه -7  

  الواجبات   نی فی اداء  اعان   زمیلی المجد   یا لیت  -1

 الف( ای کاش همکلاسی کوشایم در انجام تکالیف به من کمک می کرد

شاید همکلاسی کوشایم مرا در انجام تکالیفم یاری کندب(   

مرصوص   هم بنیان  الذین یقاتلون فی سبیل الله کان  -2  

 الف( کسانی که در راه خدا کشته می شوند مانند بنایی استوار هستند

خدا می جنگند گویی ساختمانی استوارند راه در که کسانیب(   

 



 

 

 

 

/.5: عین الصحیح للفراغ-8  

( ان   – اعلم....... الدهر یومان ) ان  الف(   

( لم  ع   – م  عل  ب( لا........ کالتفکر  ) ت    

 

ماضی  -ماضی بعید -ماضی استمراری –اذکر نوع الافعال ) ماضی نقلی  -9

2 منفی(  

 الف( قد+ الفعل الماضی =.............  مثال فارسی:

 ب(ما+ الفعل الماضی=................  مثال فارسی :

 ج( کان + الفعل الماضی=.............. مثال فارسی :

 د( کان + الفعل المضارع=.............. مثال فارسی :

 ) لا( النافیه للجنس " –عین المطلوب فی العبارتین " الحرف المشبه بالفعل -11

5./  

له لمن لا عهد   کم لا تعلمون      ب( لا دین  الف( ولکن    

 

/.5:  تحته خطعین اعراب ما  -11  

 " الحنیف   تارک   للباطل ومتمایل الی دین   الحق   "

 

 

 

1:  عین المطلوب فی ای عباره -12  



 

 

 

 

اسم الفاعل " –ها " اسم التفضیل الکبری والد   الف( سال البنت    

مشهدا جمیلا " اسم المکان " ب( شاهدت    

اره بالسوء " اسم المبالغه "لام   النفس   ج( ان    

 

1 الصحیح :انتخب  -13  

 –الف( الغار الذی لجا الیه النبی )ص( فی طریق هجرته الی المدینه ) غار حراء 

 غار نور(

النسب ( –ب( قرابه و تتابع النسل فی الاسره ) العصب   

جل (الر   –ج( عضو من اعضاء الجسم یقع فوق الجذع ) الکتف   

الطیار ( –د( مکان یرکب الناس الطائره ) المطار   

 

1انواع " لا " وفق القواعد : ترجم -14  

 الف( ا انت طالب الصف العاشر؟

 ب(لا یکتب علی الجدار

الا الله ج( لا اله    

الناس الله من لا یرحم   د( لا یرحم    

1عین الحال وصاحبه فی العبارتین : -15  

  ضعیفا سانالان لق  خ  (ب        رین  تاخ  الف( وصل المسافرون الی المطار م  

/.5العباره وفق قواعد االحال واذکر السبب : ترجم هذه -16  



 

 

 

 

المحصول " وهو یجمع   " رایت الفلاح    

 

/.5فی ای العبارتین  جاء ) و ( للحالیه ولماذا ؟  -17  

        الاعلون وانتم لاتحزنوا( ... ب    الف ( وخلق الانسان ضعیفا

 

2 اقرا النص واجب المطلوب من الاسئله: -14  

ابراهیم )ع( کان من الانبیاء الذین یصارع اقوامه لینقذهم من عباده الاصنام  " انّ 

ففی احد الاعیاد عندما یخرج قومه من المدینه یعزم ابراهیم ان یجری خطته 

ر جمیع کس  لتکسیر الاصنام التی یعبدونها قومه فیحمل فاسا ویذهب الی المعبد وی  

لفاس علی کتفه لیتظاهر بان عمل تکسیر ثم ی عل ق ا  الصنم الکبیرالاصنام الّا 

 الاصنام یرتبط به "

 الف( هل کان ابراهیم )ع( نبیا وحیدا یصارع قومه لانقاذهم من عباده الصنم؟

 ب(متی جری ابراهیم خطته  لتکسیر الاصنام ؟

 ج( بای وسیله کسر ابراهیم الاصنام ؟ 

الکبیر؟د( لماذا یقوم ابراهیم بتعلیق الفاس علی کتف الصنم   

 

 علی  الله التکلان

  1398مهدی محمدی  الشتاء 
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